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Registro de noticias, comentarios y metodología. 
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Registro de noticias Noviembre 2013 
05-nov INICIO TERRENO

06-nov Imacec de sólo 3,9% en septiembre alienta escenario de nueva baja de tasas

07-nov Senado aprueba ley de lobby, pero varios artículos pasan a comisión mixta

07-nov CNA  ha rechazado la acreditación al 17% de las instituciones evaluadas

07-nov Gobierno no financiará observatorio judicial y la UAI lo desarrollará con recursos propios

07-nov Trabajadores del Servicio Médico Legal comenzaron paro indefinido

08-nov Corte Suprema ordena revelar los correos de autoridades por contratos del Transantiago

08-nov Minsal decreta alerta sanitaria en Valparaíso por acumulación de basura

08-nov Presidente suspende gira y anuncia "plan b" para evitar que paro municipal afecte elecciones

09-nov 110 campamentos se han cerrado desde 2011 y 12 más se erradicarán a fines de año

09-nov Proyecto reduce valor de contribuciones para 34 mil adultos mayores

09-nov Inflación sube 2% en el año por alza en precio de alimentos

10-nov Accidentes de Transantiago caen 10%, pero número de fallecidos se mantiene

12-nov El 79% de los alimentos ha subido de precio este año y doce productos tienen alzas de dos dígitos

13-nov Con restrasos en los vuelos y trámites, funcionarios aeronáuticos se movilizarán hoy

14-nov Dos chilenos absueltos en el caso Bombas fueron detenidos en España por atentado a la Catedral de Zaragoza

15-nov 23 millones de atenciones sin hacer y alertas sanitarias suman paros de 2013

18-nov Oposición consigue mayoría en ambas cámaras 

20-nov Luego de 30 días de paralización, funcionarios municipales retoman sus labores tras llegar a acuerdo con el Gobierno

20-nov Agencia de Calidad suspende Simce de educación física tras fallecimiento de alumno

20-nov OCDE proyecta que Chile será la economía del bloque que más crecerá en los próximos dos años

21-nov Reforma que elimina el número de diputados de la Constitución no fue aprobada en la Cámara

21-nov Congreso aprueba reforma que establece el kínder obligatorio

22-nov Comisión de ocho técnicos del INE define la próxima semana si acoge sugerencia de no repetir el Censo 2012

22-nov Subsidio de arriendo debuta en enero con 5 mil beneficios en todo el país

23-nov Funcionario del Ministerio Público acuerdan paro nacional indefinido

25-nov Detectan a 17 condenados por abuso a menores trabajando en transporte escolar

26-nov 75 diputados serán multados por no lllegar a la primera sesión de la Cámara por Ley de Presupuesto

27-nov Presidente sobre el censo: "No tiene ningún sentido tirarlo por la borda"

28-nov Sale jefe nacional de OS-7 y comienza revisión extraordinaria a unidades antidrogas del país

28-nov Presupuesto de educación genera primera división de la Nueva Mayoría

28-nov Encapuchada es condenada a tres años de pena remitida por arrojar molotov

28-nov Transantiago y Metro suben $10 a partir de este domingo

29-nov Nuevo hospital de La Florida absorberá 30% de la demanda del Sótero del Río y será ampliable

29-nov Caso Colegio Apoquindo: Condenan por violación y abuso a dos auxiliares

29-nov Destituyen a director de centro del Sename en que murió menor apuñalado

30-nov Desempleo llega a 5,8% y suma su cuarto mes consecutivo bajo 6%

02-dic FIN TERRENO
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TIPO DE ESTUDIO:  

 Estudio cuantitativo con aplicación de encuestas telefónicas mediante sistema CATI. La muestra es 

probabilística con selección aleatoria de hogares y de entrevistados, con utilización de doble marco 

muestral:1) Personas residentes en hogares conectados a red fija y 2) Personas con acceso a 

teléfonos celulares. Se utilizó un cuestionario estructurado.   

GRUPO OBJETIVO: 

 Hombres y Mujeres, mayores de 18 años. 

UNIVERSO DE LA MUESTRA:  

 El universo está compuesto por mayores de 18 años con acceso a teléfono de red fija o celulares en 

los principales centros urbanos de las 15 regiones del país.  

 El error se estima en aproximadamente +/- 2.9% con un 95% de confianza.  

TAMAÑO DE LA MUESTRA:  1.115 casos 

   Santiago 499 casos  - Regiones: 616 casos 

  Los datos fueron ponderados por ciudad, sexo, edad y NSE, según datos del Censo 2002. 

FECHA DE TERRENO: Entre el 05 de noviembre y el 02 de diciembre de 2013. 

Metodología 
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•Presidente Piñera obtiene su mejor evaluación desde diciembre de 2010. Un 43% aprueba su gestión.  

 

•La aprobación del presidente Piñera sube 3 puntos, llegando al 43%. Este es su mejor resultado, en esta serie, desde 

diciembre de 2010. 

•Los atributos personales evaluados del presidente Piñera mejoran en este mes. Se destacan “Cuenta con autoridad” (60%) 

que sube 6 puntos y “Le genera confianza” (49%) que lo hace en 5 puntos.   

•“Relaciones internacionales” (71%), el “Empleo” (60%) y la “Economía” (52%)  siguen siendo las áreas de gestión mejor 

evaluadas. De hecho, la aprobación del empleo alcanza este mes su mejor nivel en lo que va del gobierno del presidente 

Piñera.  Por otro lado, la áreas críticas del gobierno siguen siendo “Educación” (23%) y  “Delincuencia” (11%) área que 

incluso retrocede este mes  3 puntos en su evaluación. 

•La mayoría de los ministros presentan variaciones positivas en sus niveles de aprobación.  En paralelo con sus áreas de 

responsabilidad, el ministro Moreno (83%) es el mejor evaluado y la ministra Schmidt, a cargo de Educación, la peor (35%). 

•La aprobación de la coalición “Nueva Mayoría” sube 2 puntos y llega al 32%, superando significativamente a la 

“Concertación” (21%) y a la “Alianza” (26%) que, sin embargo, sube 6 puntos.  La aprobación de la Cámara de Diputados se 

mantiene en un débil 16%; el Senado sube 2 puntos y llega al 20%, sin embargo, ambas cámaras bordean niveles de 

desaprobación de 70%. 

•Los debates y las franjas presidenciales fueron vistos o escuchados por aproximadamente el 70% de los encuestados. Los 

debates resultaron mejor evaluados que las franjas publicitarias y parecen haber tenido más influencia en el voto. 

Puntos Salientes Encuesta Evaluación de Gobierno Noviembre 2013. 



© GfK 2013 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | NOVIEMBRE 2013 6 

•Comentario Evaluación de Gobierno Noviembre 2013: Presidente Piñera obtiene 

su mejor evaluación desde diciembre de 2010. Un 43% aprueba su gestión.  

Comentario al resultado de noviembre 2013 
 

Durante noviembre, mes de elecciones presidenciales, parlamentarias y de Cores, la aprobación del Presidente Piñera 

volvió a subir; esta vez  en 3 puntos, y alcanza el 43%. Se completan 3 meses consecutivos de alza (en agosto el 

resultado era 36% de aprobación), configurándose así una tendencia.  Este nivel de aprobación es el más alto desde 

diciembre de 2010, período anterior a que comenzara el movimiento estudiantil, y sólo 2 meses después del rescate de los 

mineros ocurrido en octubre de 2010. 

En noviembre, aparte de las elecciones, se dieron a conocer hechos que pudieron haber afectado positivamente la 

aprobación del presidente: Luego de semanas de paralización los funcionarios municipales retomaron sus labores tras 

llegar a acuerdo con el gobierno, la OCDE proyectó que Chile será el país del bloque que más crecerá en los próximos dos 

años y el desempleo sigue por debajo del 6%.  Es difícil determinar el peso que estos hechos puntuales  hayan tenido en 

el positivo resultado de noviembre, pero las cifras sugieren más bien un ciclo positivo para el gobierno,  asociado al 

período de cierre, que probablemente genera en la población una visión más global del desempeño del gobierno.  

Fenómenos similares de alzas en aprobación en el período de cierre se observó en los meses finales de los gobiernos de 

los ex presidentes Lagos y Bachelet. Sumando y restando, la evaluación del presidente Piñera muestra un nivel de 

aprobación que no tenía hace  3 años. La tasa de desaprobación por primera vez también, en este lapso, cae por debajo 

del 50%. 

 

Áreas de Gestión. 

  

“Relaciones internacionales” (71%, + 3 puntos), “Empleo” (60%, + 2 puntos) y  “Economía” (52%)  siguen siendo las áreas 

de gestión mejor evaluadas. De hecho, la aprobación del empleo alcanzó su mejor nivel en lo que va del gobierno del 

presidente Piñera.  De esta forma, toma cada vez más fuerza que el legado del presidente Piñera y su gobierno está en 

dichas áreas. Por otro lado, “Educación” (23%) y “Delincuencia” (11%, - 3 puntos) no logran mejorar sus niveles de 

aprobación y se mantienen entre las áreas peor evaluadas. 

  

Las áreas que mostraron los mayores aumentos son “Corrupción en organismos del Estado” (28%, + 6 puntos) y “La 

salud” (26%, + 5 puntos). Durante el mes hubo dos hechos asociados a estas áreas: La destitución del jefe nacional de la 

OS-7 por presuntas irregularidades en el control del tráfico de drogas, y en el área de Salud tuvo lugar la inauguración del 

hospital de La Florida.  
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Comentario Evaluación de Gobierno Noviembre 2013: (Continuación) 

Evaluación del Gabinete. 

  

En general, se observa un paralelo entre la evaluación que hace la población de las áreas de gestión del gobierno y los 

respectivos ministros responsables. El ministro Moreno (83%, + 4 puntos) es el mejor evaluado, mientras  la ministra 

Schmidt (35%, - 4 puntos) resulta ser la peor evaluada. Se destaca el alza de 7 puntos en la aprobación del ministro Jaime 

Mañalich (44%), en paralelo con su área de responsabilidad. Excepción a esta tendencia es el Ministro del Interior, 

Chadwick  (53%),  quien sube 5 puntos en este mes, a pesar que el tema de “Delincuencia” retrocediera en la evaluación 

ciudadana.     

  

Evaluación de Instituciones y Coaliciones Políticas. 

  

 En un mes marcado por elecciones presidenciales y parlamentarias, las coaliciones políticas siguen con bajísimos niveles 

de respaldo y altos niveles de rechazo. La “Nueva Mayoría” tiene una aprobación de 32% y una desaprobación del 53%. 

Le sigue la “Alianza” con una aprobación de 26% y rechazo del 57%. Finalmente, la Concertación mantiene su aprobación 

en 21% y su desaprobación en 64%. El Congreso, tampoco se salva: La Cámara de Diputados mantiene un 16% de 

aprobación (con 72% de desaprobación) y el Senado logra un 20% de aprobación (con 68% de desaprobación).   

  

Debates y franjas presidenciales. 

  

El 69% de los encuestados afirma que vio o escuchó algunos de los debates presidenciales, mientras que el 65% vio o 

escuchó algunas de las franjas electorales.  El 41% de quienes vieron o escucharon algunos de los debates,  señaló que la 

utilidad de ellos fue muy buena o buena. Este resultado para los debates fue superior al de las franjas.  Entre quienes 

vieron o escucharon algunas de las franjas,  un 37% evaluó positivamente su utilidad.    Un 11% de quienes vieron los 

debates declara que éstos influyeron en su decisión de voto. La cifra para las franjas fue significativamente inferior: Sólo un 

5% afirma que las franjas influyeron en su decisión de voto.  Estos datos parecen demostrar la importancia que  los 

ciudadanos asignan a los debates y el impacto que éstos tienen en la decisión de voto. Una nota de optimismo, sin duda,  

para nuestro criticado proceso democrático. 

 



© GfK 2013 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | NOVIEMBRE 2013 8 

 Presidente y Gobierno 
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Desaprueba

47%

Aprueba

43%

No aprueba, ni 

desaprueba

7%

No sabe, no 

responde

3%

Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián 
Piñera está conduciendo su gobierno? Noviembre 2013 
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¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián 
Piñera está conduciendo su gobierno?  
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Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el 
Gobierno está desarrollando su labor?  
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Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el 
…está desarrollando su labor?  
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Atributos presidenciales 



© GfK 2013 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | NOVIEMBRE 2013 17 

64
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49 48 48

35
39 41 41
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50 51 51

Cuenta con

capacidad para

enfrentar

situaciones de

crisis

Cuenta con

autoridad

Es activo y

enérgico

Cuenta con

capacidad para

solucionar los

problemas del

país

Cuenta con

liderazgo

Le genera

confianza

Es creíble Es respetado por

los chilenos

% Mucho + Algo % Poco + Nada

¿Cuánto cumple el Presidente Sebastián Piñera con 
las siguientes características? Noviembre 2013 
 

* La diferencia para completar 100% en cada  atributo corresponde a las respuestas “no sabe, no contesta” 
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¿Cuánto cumple el Presidente Sebastián Piñera con 
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% Mucho + Algo 
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Áreas de Gestión 
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Las relaciones

internacionales

El Empleo La economía Cuidado del

Medio ambiente

El transporte

público

Corrupción en

organismos del

Estado

La salud La educación La delincuencia

% Aprueba % Desaprueba

Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera y su equipo de gobierno están 
manejando los siguientes temas? Noviembre 2013 

* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera y su equipo de gobierno están 
manejando los siguientes temas? 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y 
su equipo de gobierno están manejando las Relaciones 
internacionales? 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y 
su equipo de gobierno están manejando el Empleo? 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y 
su equipo de gobierno están manejando la Economía? 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y su 
equipo de gobierno están manejando el Cuidado del Medio 
Ambiente? 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y 
su equipo de gobierno están manejando la Corrupción 
en Organismos del Estado? 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y 
su equipo de gobierno están manejando la Salud? 

41 
43 

41 
37 

31 

36 
34 34 

28 

34 
33 

29 

33 
29 30 

32 

26 27 
29 

35 

42 40 

35 34 35 

27 28 
32 

34 
33 32 

30 
32 31 

26 27 

23 24 25 

21 

26 

22 

38 

45 

51 

60 
57 57 58 

64 

59 
57 

66 

62 
64 

62 
64 

68 67 66 

60 

55 55 

61 
63 62 

69 69 

65 64 65 65 
63 

65 65 

71 70 

74 73 
71 

75 

70 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

90 

100 

m
a
r-

1
0
 

a
b
r-

1
0
 

m
a
y-

1
0
 

ju
n
-1

0
 

ju
l-
1
0
 

a
g
o
-1

0
 

se
p
-1

0
 

o
ct

-1
0
 

n
o
v-

1
0
 

d
ic

-1
0
 

e
n
e
-1

1
 

fe
b
-1

1
 

m
a
r-

1
1
 

a
b
r-

1
1
 

m
a
y-

1
1
 

ju
n
-1

1
 

ju
l-
1
1
 

a
g
o
-1

1
 

se
p
-1

1
 

o
ct

-1
1
 

n
o
v-

1
1
 

d
ic

-1
1
 

e
n
e
-1

2
 

fe
b
-1

2
 

m
a
r-

1
2
 

a
b
r-

1
2
 

m
a
y-

1
2
 

ju
n
-1

2
 

ju
l-
1
2
 

a
g
o
-1

2
 

se
p
-1

2
 

o
ct

-1
2
 

n
o
v-

1
2
 

d
ic

-1
2
 

e
n
e
-1

3
 

fe
b
-1

3
 

m
a
r-

1
3
 

a
b
r-

1
3
 

m
a
y-

1
3
 

ju
n
-1

3
 

ju
l-
1
3
 

a
g
o
-1

3
 

se
p
-1

3
 

o
ct

-1
3
 

n
o
v-

1
3
 

% Aprueba % Desaprueba 



© GfK 2013 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | NOVIEMBRE 2013 28 

¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y 
su equipo de gobierno están manejando la Educación? 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y su 
equipo de gobierno están manejando la Delincuencia? 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y su 
equipo de gobierno están manejando el Transporte Público?  
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y su 
equipo de gobierno están manejando el Transporte Público?  
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Gabinete 
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¿Usted conoce o ha oído hablar de los 
siguientes ministros del Gabinete? 

% Conoce 
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•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro 

•La diferencia para completar 100% en cada Ministro corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

¿Usted aprueba o desaprueba como los 
siguientes ministros están desarrollando su 
labor? Noviembre 2013 
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•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro 

¿Usted aprueba o desaprueba como los 
siguientes ministros están desarrollando su labor? 
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•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Alfredo Moreno 

está desarrollando su labor? (41% conocimiento) 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Felipe Larraín 

está desarrollando su labor? (68% de conocimiento) 

•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Andrés 

Chadwick está desarrollando su labor? (79% de conocimiento) 

•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro 
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¿Aprueba o desaprueba como la ministra Cecilia Pérez 

está desarrollando su labor? (65% conocimiento) 

•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Cristián 

Larroulet está desarrollando su labor? (45% de conocimiento) 

•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Rodrigo 

Hinzpeter está desarrollando su labor? (89% de conocimiento) 

•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Jaime Mañalich 

está desarrollando su labor? (86% de conocimiento) 

•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Pedro Pablo 

Errázuriz está desarrollando su labor? (56% de conocimiento) 

•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro 
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¿Aprueba o desaprueba como la ministra Patricia Pérez 

está desarrollando su labor? (47% conocimiento) 

•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro 
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http://www.minjusticia.gob.cl/media/2013/03/ministra.jpg
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¿Aprueba o desaprueba como la ministra Carolina 

Schmidt está desarrollando su labor? (72% de conocimiento) 

•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro 
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Coaliciones políticas y otras instituciones del 

Estado 
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 ¿Usted se identifica más con el actual gobierno de Sebastián 

Piñera o con la oposición a este gobierno?  
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Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como la..... está desarrollando 
su labor? Noviembre 2013 

32
26

21

53
57

64

Nueva Mayoría Alianza Concertación

% Aprueba % Desaprueba

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Concertación Alianza Nueva Mayoría 

% Aprueba 

Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como la…está desarrollando 
su labor? 



© GfK 2013 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | NOVIEMBRE 2013 50 

53 

45 
46 

41 

44 

41 

45 
43 

39 
38 

33 34 
36 

32 
30 

26 

22 

28 29 29 27 29 
26 

24 23 
25 26 25 

27 27 
23 

28 
24 

29 

35 

22 22 22 
20 

26 

32 

40 40 

43 

42 

43 

39 

43 

47 48 

54 53 
51 

57 
60 59 

66 

59 59 60 
58 58 

59 
63 63 62 61 61 

64 
61 60 

62 60 60 

53 

64 

68 

63 
66 

57 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

90 

100 

a
b
r-

1
0
 

m
a
y-

1
0
 

ju
n
-1

0
 

ju
l-
1
0
 

a
g
o
-1

0
 

se
p
-1

0
 

o
ct

-1
0
 

n
o
v-

1
0
 

d
ic

-1
0
 

e
n
e
-1

1
 

fe
b
-1

1
 

m
a
r-

1
1
 

a
b
r-

1
1
 

m
a
y-

1
1
 

ju
n
-1

1
 

ju
l-
1
1
 

a
g
o
-1

1
 

se
p
-1

1
 

o
ct

-1
1
 

n
o
v-

1
1
 

d
ic

-1
1
 

e
n
e
-1

2
 

fe
b
-1

2
 

m
a
r-

1
2
 

a
b
r-

1
2
 

m
a
y-

1
2
 

ju
n
-1

2
 

ju
l-
1
2
 

a
g
o
-1

2
 

se
p
-1

2
 

o
ct

-1
2
 

n
o
v-

1
2
 

d
ic

-1
2
 

e
n
e
-1

3
 

fe
b
-1

3
 

m
a
r-

1
3
 

a
b
r-

1
3
 

m
a
y-

1
3
 

ju
n
-1

3
 

ju
l-
1
3
 

a
g
o
-1

3
 

se
p
-1

3
 

o
ct

-1
3
 

n
o
v-

1
3
 

% Aprueba % Desaprueba 

Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como la Alianza está 
desarrollando su labor? 
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% Aprueba % Desaprueba 

Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como la Concertación 
está desarrollando su labor? 

http://www.irreverencia.cl/wp-content/uploads/2006/10/concertacion.bmp
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Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como....... están desarrollando 
su labor? Noviembre 2013  

16
20

72
68

Cámara de Diputados Senado

% Aprueba % Desaprueba

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 



© GfK 2013 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | NOVIEMBRE 2013 53 

43 

34 
39 

32 32 
34 

39 

28 
25 

28 27 
30 

28 

24 
22 22 

20 
23 23 23 

18 
22 23 

21 

16 
18 17 

14 
16 

19 19 
16 

20 

16 
19 

17 
14 15 16 16 

37 

49 
45 

49 50 
48 48 

54 

59 
55 55 55 55 

59 

63 63 64 64 
62 

67 68 

62 

67 68 
71 72 

73 
76 

78 

69 69 
73 

68 

74 

70 71 

78 
76 

74 
72 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

90 

100 

a
b
r-

1
0
 

m
a
y-

1
0
 

ju
n
-1

0
 

ju
l-
1
0
 

a
g
o
-1

0
 

se
p
-1

0
 

o
ct

-1
0
 

n
o
v-

1
0
 

d
ic

-1
0
 

e
n
e
-1

1
 

fe
b
-1

1
 

m
a
r-

1
1
 

a
b
r-

1
1
 

m
a
y-

1
1
 

ju
n
-1

1
 

ju
l-
1
1
 

a
g
o
-1

1
 

se
p
-1

1
 

o
ct

-1
1
 

n
o
v-

1
1
 

d
ic

-1
1
 

e
n
e
-1

2
 

fe
b
-1

2
 

m
a
r-

1
2
 

a
b
r-

1
2
 

m
a
y-

1
2
 

ju
n
-1

2
 

ju
l-
1
2
 

a
g
o
-1

2
 

se
p
-1

2
 

o
ct

-1
2
 

n
o
v-

1
2
 

d
ic

-1
2
 

e
n
e
-1

3
 

fe
b
-1

3
 

m
a
r-

1
3
 

a
b
r-

1
3
 

m
a
y-

1
3
 

ju
n
-1

3
 

ju
l-
1
3
 

a
g
o
-1

3
 

se
p
-1

3
 

o
ct

-1
3
 

n
o
v-

1
3
 

% Aprueba  % Desaprueba 

Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como la Cámara de 
Diputados está desarrollando su labor? 
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Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como el Senado está 
desarrollando su labor? 
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Debates y franjas presidenciales 
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¿Vio o escuchó Ud. algunos de los/las…? Noviembre 2013  

69
65

28
32

Debates presidenciales Franjas presidenciales

% Sí % No

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas  “no sabe, no contesta” 



© GfK 2013 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | NOVIEMBRE 2013 57 

En general, ¿cómo evalúa Ud. la utilidad de los/las…? 
Noviembre 2013  

41
37

40 43

Debates presidenciales Franjas presidenciales

% Muy buena + buena

% Muy mala + mala

Muestra: Quienes vieron o escucharon algunos de los debates o franjas presidenciales 

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas  “no sabe, no contesta” y “ni buena ni mala” 
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Ud. cree que los/las… lo ayudaron a… Noviembre 2013  

Confirmar 
su 

preferencia 

30% 

Cambiar su 
preferencia 

11% 

No le 
ayudaron 

56% 

No sabe, 
no 

responde 

3% 

Debates presidenciales 

Muestra: Quienes vieron o escucharon algunos de los debates o franjas presidenciales  

Confirmar 
su 

preferencia 

20% 
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preferencia 

5% 
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72% 
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no 

responde 

3% 

Franjas presidenciales 
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